



О ходе расследования уголовного дела по факту незаконного оборота этилового спирта в Кармаскалинском районе Республики Башкортостан



В рамках расследования следственным управлением Следственного комитета России по Республике Башкортостан уголовного дела в отношении директора ООО ПК «Серебряный век» по подозрению в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 171.3 УК РФ (незаконные производство и (или) оборот этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции) следователем в рамках Постановления Правительства Российской Федерации от 28 сентября 2015 г. N "О реализации мер по пресечению незаконных производства и (или) оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции" направлено уведомление в Федеральную службу по регулированию алкогольного рынка о готовности к передаче продукции и оборудования на хранение.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Действия следователя по изъятию оборудования и сырья предприятия, используемого для нелегального производства спирта, признаны Кармаскалинским межрайонным судом законными и обоснованными в порядке ст. 125 УПК РФ.

Напомним, с 2013 года предприятие производило спиртосодержащую продукцию без соответствующей лицензии. Факт был выявлен органами полиции, возбуждено уголовное дело. На заводе в Кармаскалинском районе в ходе осмотра места происшествия было обнаружено более 100 тысяч литров контрафактного сырья, стоимостью чуть менее 5 миллионов рублей.

В настоящее время продолжают следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Уполномоченными органами проводятся действия по изъятию оборудования и продукции. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



30 Марта 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1214050>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан
